

## 明天高考,祝同学们超常发挥 今天考生可看考点,演练身份验证

明天2015年河南高考大幕正式拉开,今天考生可提前去考点熟悉考场,全省各考点也同时举行普通高考考生身份验证系统考点实地演练。郑州晚报记者 张竞映



### 高考考场6“不能”

- 不能用繁体字、甲骨文及网络语言答卷。
- 不能将草稿纸、答题卡、试卷等考试用纸带出考场。
- 不能忽略阅读答卷上的注意事项。
- 不能在试题纸上答题,无效。
- 不能携带文具入场。
- 不能撕下重贴试卷条形码。

### 身份证、准考证别忘带

忘带或丢失身份证、准考证,经带队教师或有关方面证明明确系本场考生,经主考批准,可让考生先进场考试。考生应委托他人在本场考试结束前取回或补办证件。在考试结束前将证件交给监考员核查无误的,该生本场考试有效,否则本场考试无效。

身份证丢失的应到户口所在公安部门开具带照片的身份证明,公安部门已为考生开辟绿色通道办理,考试结束前把证件交给监考员并核查无误。

### 高考舞弊 从重从严、顶格处理

今年我省高考舞弊处理原则是从重从严,顶格处理。

对作弊考生,取消其今年各科成绩,1-3年内不得报名参加各种国家教育考试。对违规参加高考的高中非应届毕业生在校,取消其今年各科成绩,其应届毕业生当年不得再报名参加高考。在校学生和在职教师参与作弊的,开除学籍或予以解聘。对参与作弊的社会人员,给予党纪政纪处分或相应处罚。对参与作弊的考生家长,向其所在单位及其上级部门通报,依法严肃处理。所有违规行为,均载入考生电子档案。构成犯罪的,移送司法机关追究刑事责任。

### 各考点下午进行身份验证演练

今年我省普通高考将全面实行考生入场身份验证。为确保考试期间考生入场身份验证的顺利进行,我省于6月6日下午利用考生考前熟悉考场的机会,在各考点举行普通高考考生身份验证操作实地演练。

考生进入考场时,在考场门口的课桌上放置有身份验证终端设备,考生要将准考证、身份证交给监考员进行检查,脱帽、摘镜、整理头发,发不遮眉、不盖耳,考生坐在椅子上,要背靠墙,以保证照相背景清晰;用采集过指纹信息的手指,将指肚部位触放在指纹采集器录入指纹,如信息匹配,则验证通过。考生面部正对摄像头,监考员拍照后允许考生入场。

省招生办新闻发言人陈大琪提醒广大考生,务必弄清楚去考场的路线、可乘坐的交通工具,计算路途需要的时间。弄清楚卫生间、饮水点的具体位置,避免有需要时仓促寻找。考生参加实地演练,即使入场验证没有通过也不要紧张,只要确实是考生本人参加考试,工作人员将通过综合验证确定考生身份,不会影响考试成绩和录取。

### 南大、武大在我省计划招722人

近几年,南开大学每年都以超出10%的比例扩大在河南省的招生数量。今年南开计划在河南招162人,包括文科60人,理科102人。其中,21个文科专业在河南招生,理科招生专业有23个。“投放在河南省的44个文理专业,涵盖了南开大学所有的优势学科,如经济类、金融类、数学类、化学类等。”南开河南招生组组长宗茂昆说。

今年南开大学实行总分优先,各专业志愿之间没有分数级差的原则录取考生,类似于河南省的平行志愿录取办法。

6月23日,南开大学河南招生咨询组负责

人将入驻山顶大厦2701房间,随时接待来自河南省各地的优秀考生,电话18920770252。

今年武汉大学在河南的招生计划压缩了15人,共有65个招生专业(大类)供考生填报,涵盖了12个学科门类;在河南计划招560人,包括文史类101人、理工类453人、艺术类6人。学校还将面向包括河南在内的10省份招收4个专业90名国防生,招收100名临床医学和10名口腔医学“5+3”一体化培养的学生。

武大将在部分学科试点硕博贯通式培养机制改革,部分本科三年级学生将通过选拔提前进入科研团队。郑州晚报记者 张竞映

### 定制公交服务外地高考生

外地考生来郑参加高考,一般都是集体出行和住宿。6月7日、8日,郑州公交四公司推出“高考定制服务”,凡是50人以上的考生,在考试期间集体到考点参加考试,可提

前拨打公交四公司服务热线电话(65801157、18538760199)定制公交车集体出行,平安运送每一位考生。

郑州晚报记者 张华 通讯员 张雨楠

### BRT官方微博 即时播报路况

高考期间,@郑州快速公交BRT 新浪官方微博将实时发布车辆动态运营信息。

郑州快速公交公司工作人员将在中州大道农业路、农业路文化路、航海路陈家门等道路拥堵路段和考点附近协助交警疏导交通。

根据沿线客流变化,提醒线路调度员调整运营间隔,增加车次密度。该公司新浪官博即时播报快速公交主支线路动态和道路拥堵情况,方便考生和家長选择合适的出行线路。

郑州晚报记者 张华 通讯员 葛亮

### 风湿骨病大喜讯——

# 秘制蛇皮膏

## 只送不卖 绝不要钱

### 免费领取电话:400-655-1311

蛇皮膏是300年苏家老铺祖传秘方炼制,采用二十九味重达千斤的野生药材进行熬制,一直将药物熬至四两的膏状,再用蛇皮包裹制成,无论您是酸麻肿胀痛僵的轻度风湿骨病患者,还是不能站立行走、卧床不起的陈年骨病患者都可亲身体验效果。

### 膏药加蛇皮 康复骨病不稀奇

采用蛇皮也是苏家老铺膏药的奇特之处,蛇皮膏是采用专门捕获的绿曼巴蛇配于膏药,用刚刚熬制的膏药余热逼出蛇皮药用来产生共同作用,蛇皮可以牢牢将药物的有效作用锁在蛇皮之下,敷在身上就像温火慢慢炙烤一样,非常舒服。同时,蛇皮可以让药物的渗透性更好,让毛孔开张的更迅速,除湿除寒更深入。

现在,风湿骨病患者可以不花一分冤枉钱来祛除病痛了。只要哪里感到疼痛,就贴在哪里,蛇皮膏就是能让您腰板挺起来,腿脚跑起来!



## 一贴祛痛 二贴能走 三贴跑着上下楼

经过验证,风湿骨病患者用上蛇皮膏,原来腰疼、腰不能直,不能翻身,不能下床的,没过多久自己就从床上蹦下来了,腰板儿硬得像钢板儿,扛起几十斤的大米就能上楼了。

甚至有一些重度膝关节炎,膝盖肿得像发面馒头,疼起来躺在床上哇哇乱叫的,贴上蛇皮膏,偷偷自己溜下床,跑出去找姐妹们跳起

广场舞了,腿脚跟着音乐扭得麻溜得很。

为了让全国骨病患者使用上前所未有的蛇皮膏药,苏家老铺推出了“蛇皮膏免费发放公益活动”,凡是打进电话的风湿骨病患者,接受登记之后都可免费领取。

免费名额每天只限前100名。

## 50岁以上中老年人免费申领

### 日本纳豆 化解血栓

近日,很多患者打电话反映,吃了一种日本进口的小胶囊,多年的高血压、高血糖得到了改善。

原来,这种小胶囊,就是在我省开展申领的百利滋纳豆软胶囊。每天吃2粒,就感到头脑清爽,一股能量满满的游走全身。一月下来,血压稳定在120/80,减服降压药,头不昏脑不涨,神清气爽。

### 日本纳豆真有效

据工作人员介绍,百利滋纳豆是一种从日本纳豆中提取的溶栓酶,溶栓效果比传统制剂高出90倍,是目前世界公认的安全高效的天然溶栓剂。

百利滋纳豆软胶囊源于日本东京都大学生物医学部,激酶含量高达880000fu/100g,活性大大提高,能迅速溶解血管内的血栓、斑块,并排除体外,畅通血管,保护心脏,深受心脑血管病患者欢迎。

### 适合心脑血管三高老人

过去,很多老年人春秋换季都要打针输液预防心脑血管

血管病,平时吃着大把药片,还经常犯病住院抢救。现在好了,在家吃几粒日本纳豆软胶囊,调理慢性疾病。

有以下病症的老人请注意,高血压、高血脂、糖尿病、脑血栓、动脉硬化、脑溢血、冠心病、心绞痛、心律失常、心脏供血不足、中风偏瘫等心脑血管病,头晕、心慌、胸闷、手麻、睡眠差等症状。及时服用百利滋纳豆,都能得到改善。

### 健康心脑血管救助活动

立即拨打热线,就能参与“健康心脑血管”三高老人救助活动,免费体验日本纳豆的独特效果。仅限300名,日本纳豆市场价5880元一疗程,现在全部免费体验,仅需支付原料进口关税和物流费(每人限领一年量)。

免费申领电话:400-689-7007

送货上门 货到付款